
Secretaria de Estado do Trabalho, Qualificação e Renda - SETR
Conselho Estadual do Trabalho, Emprego e Renda - CETER

ATA  nº  376  da  304ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
ESTADUAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA

No dia 10 de agosto de 2023, com início às 14 horas, nas instalações
do SEST/SENAT de Foz do Iguaçu – PR, localizado na Rua  Rua Rufino
Vilhordo, 155 – Parque Presidente –  Foz do Iguaçu – PR.   reuniram-
se de forma presencial,  os seguintes conselheiros: Paulo Roberto dos
Santos  Pissinini  Júnior  (titular)  -  Força  Sindical,   Suelen  Glinski
Rodrigues  dos  Santos  (titular)  –  SETR,   Elizeu  de  Oliveira  Freitas
(titular)  –  SESA,   Luiz  Roberto Romano (titular)  –  FACIAP,   Adriano
Carlesso (suplente)  – NCST,  Luiz Paulo Ribeiro (suplente) – SETR,
Paulo  Sergio  dos  Santos  (titular)  –  UGT,  Daniela  Schogel  (titular)  –
SEPL,   Cel. Manoel Jorge dos Santos Neto (titular) – FETRANSPAR,
Marcelo dos Santos (suplente) – CSB,  AdrianoPetermann (suplente)  -
CTB).   Sandra  Marin  (suplente)  –  SEED,   José  de  Fátima  Santos
(titular) – CSB,  Marcio Kieller (titular) – CUT, João Francisco Zafaneli
Cubas (titular) – FECOMERCIO. Pauta:  01. Abertura – Presidente do
CETER - Paulo Roberto dos Santos Pissinini Júnior. 02. Aprovação
da Ata da 303ª Reunião Ordinária do CETER. 03. Atualização  dos
Grupos de Trabalhos Permanentes. 04. Parceria da FACIAP com a
Rede SINE para prestar Serviços como Agência do Trabalhador –
Luiz Roberto Romano (FACIAP). 05. Parceria Força Sindical com a
Rede SINE para prestar serviços como Agência do Trabalhador –
Paulo  Roberto  dos  Santos  Pissinini  Júnior  (Força  Sindical).  06.
Mudança de Endereço das Agências do Trabalhador de Loanda e
Centenário  do  Sul  –  Protocolos  nºs?  20.794.772-5  e  20.733.918-
0.07. Conversão em Agência o Posto de Serviço de Itapejara do
Oeste-  Protocolo  nº  20.523,610-4.  08.  Fechamento  de  Postos  de
Serviços.  09.  Outros assuntos.  10.  Encerramento. 01.  Abertura –
Presidente do CETER - Paulo Roberto dos Santos Pissinini Júnior
O presidente  Paulo Roberto Pissinini  Junior   (Força Sindical) fez a
conferência do quórum e abriu  a reunião.  02.Aprovação da Ata da
303ª  Reunião  Ordinária  do  CETER.  Pissinini (Força  Sindical)
submeteu a Ata nº 375 da  303ª Reunião Ordinária do CETER realizada
no mês de julho em  Curitiba. Ata aprovada. 03.           Atualização  dos
Grupos de Trabalhos Permanentes. O  presidente recomendou que
este  assunto  fosse  tratado  em  uma outra  oportunidade,  para  poder
avaliar  com as bancadas as suas representações nestes Grupos de
Trabalho. A conselheira  Suelen (SETR) sugeriu a realização de uma
reunião extraordinária para definição dos Gts. O  presidente  explicou
que requer definição dos grupos que irão permanecer, bem como quais
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serão  encerrados.  Aprovado. O presidente passou  para o item  06.
Mudança de Endereço das Agências do Trabalhador de Loanda e
Centenário  do  Sul  –  Protocolos  nºs?  20.794.772-5  e  20.733.918-
0.07. Conversão em Agência o Posto de Serviço de Itapejara do
discussão  sobre  a  documentação  apresentada  pelo  Oeste-
Protocolo  nº  20.523,610-4.   Houve  uma  discussão  sobre  a
documentação  constante   nos  processos.  O  conselheiro  Romano
(FACIAP)  disse  que  na  documentação  apresentada  ao  Grupo  de
Trabalho não havia nenhum parecer da Coordenação recomendando o
CETER a aprovar os pedidos. Devido as inconsistências apontadas, foi
decido retornar ao Grupo de Trabalho responsável por estas análises,
as  documentações  destes  protocolados  para  uma  nova  análise.
Aprovado.  Romano (FACIAP)  disse  que  não  concordava  com  o
chamamento  de  uma  reunião  extraordinária  para  a  aprovação  dos
pedidos de mudança de endereço das agências, pois estes assuntos
têm  que  ser  apreciados  pelo  Grupo  de  Trabalho  responsável,  com
entumecência, conforme é conhecimento de todos.  Aprovado chamar
uma nova reunião do Grupo de Trabalho “Acompanhamento da
Rede Sine” e apresentar para aprovação da plenária na reunião de
Setembro. 04.     Parceria da FACIAP com a Rede SINE para prestar
Serviços como Agência  do Trabalhador  –  Luiz  Roberto Romano
(FACIAP). 05.  Parceria  Força  Sindical  com  a  Rede  SINE  para
prestar  serviços como Agência  do Trabalhador –  Paulo  Roberto
dos Santos Pissinini Júnior (Força Sindical). O presidente  explicou
que  o pedido do conselheiro Romano (FACIAP)  é o mesmo da Força
Sindical.  Trata-se de uma unidade de atendimento da rede SINE em
suas  instituições para o atendimento ao trabalhador.  Pissinini (Força
Sindical) solicitou à Secretaria o Termo de Convênio que é firmado com
os Municípios para que possam tomar conhecimento das atribuições,
competências  dos  entes  parceiros.  Romano (FACIAP)  disse  que  o
Estado tem 399 municípios e a  Associação Comercial  está em 299
municípios que podem acolher estas unidades da rede SINE.  Romano
disse  que  poderão  prestar  um  serviço  de  excelência  e  que  estão
dispostos a colaborar com o Estado na questão da empregabilidade.  O
conselheiro  Paulo Sergio (UGT) observou que   esta posição tomada
pela  Bancada dos  Trabalhadores  será  necessário  consultar  as  suas
direções que avaliarão a viabilidade  desta    solicitação. Na sequência
houve  mais  algumas  colocações  feitas  pelos  conselheiros  Carlesso
(NCST), Petermann (CTB), Cel. Neto (Fetranspar), Santo (CSB) sobre a
viabilidade   de  efetivação  deste  convênio.  Aprovado  o
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encaminhamento de ofício ao  Ministério do Trabalho consultando
a viabilidade de firmar   convênio  da Força Sindical  e  da FACIP
para a abertura de  unidades de atendimento da Rtede SINE em
suas  instituições.  08.  Fechamento  de  Postos  de  Serviços.  Não
foram discutidos. 09. Outros assuntos.  O conselheiro Marcio Kieller,
representante da CUT solicitou o registro em ata de voto de repúdio ao
governador pela venda da COPEL.  Elizeu (SESA) pediu registro em
ata que  não compactuava com este voto de repúdio. Registro feito, o
conselheiro  represente  da  Fetranspar,  Cel.  Neto,  solicitou  o
encaminhamento de um ofício à Polícia Militar parabenizando pelos 169
anos  de  relevantes  serviços  prestados  à  pululação.  Aprovado  . O
conselheiro Adriano Carlesso (NCST) sugeriu um ponto de pauta para
a próxima reunião que seria a Roaavaliação desta reunião. Aprovado.
O  conselheiro  Romano (FACIAP)  solicitou   a   apresentação  do
desempenho  das  Agências.  Adriana (SETR/DIFOR)  solicitou  a
mudança de data da reunião de setembro para a 3ª semana   que está
prevista para ser realizada em Guarapuava. Aprovada a data de  21 de
setembro em Guarapuava.
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